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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 
Nº 162/2023 
  

  

ENCAMINHE-SE AO St 
PREFEITO MUNICIPAL 

Sala das Sessões 07 19) As) 

RESIDENTE 
  

Considerando que o Governo do (a lançou o Programa “Minha 

Casa Paulista” que foi solicitado o convenio de nossa cidade, por este Vereador, através da 

Indicação nº 127/2023 (cópia anexa); 

Considerando que, em nossa cidade, existe um grande défice 

habitacional, onde muitas famílias ainda aguardam a contemplação para adquirirem sua casa 

própria, embora muitos programas para construções de casas populares já foram finalizados e 

imóveis já entregues; 

Considerando que existe uma gama muito grande de famílias que 
desejam tomar conhecimento se haverá outro programa de construções de casas populares e 

quando iniciará as inscrições, 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, os 

seguintes pedidos de informações: 

A)- O Município aderiu ao Programa Minha Casa Paulista? 

B)- Se positiva a resposta, quantas casas serão construídas em nossa 
cidade? 

C)- Existe prazo para início das obras? 

D)- A Administração tem previsão de quando se iniciará o 
cadastramento e inscrição dos interessados? 

E)- Existe local já destinado para as construções dos imóveis? Se Sim, 

onde? 
F)- Prestar outras informações a respeito. 
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INDICAÇÃO 
Nº 127/2023 
E ENCAMINHE-SE AQ SEN 

PREFEITO MUNICIPAL 

Sala das Sessões Via / OS / 3 

/ 

  
CO fã Aire 

PRESIDENTE” fi 

Considerando que este Vereador sugere a adesão do Programa “Casa 

Paulista” em nossa cidade; 

Considerando que a Casa Paulista foi instituída, na Secretaria de 

Estado da Habitação, para fomentar e executar programas € ações na área de habitação de 

interesse social do Estado e seus municípios. aprovados pelo Conselho Gestor do FPHIS — 

Fundo Paulista de Habitação de Interesse Social: 

Considerando que a Casa Paulista é voltada para os servidores 

públicos ativos da Administração Direta, Fundacional e Autárquica dos Poderes | egislativo. 

Executivo e Judiciário do Estado de São Paulo que desejam comprar a casa própria: 

Considerando que certamente. se o Programa “Casa Paulista”, 

também for criado no Município de Pirassununga. trará resultados positivos a nossa cidade. 

  

Diante do exposto. INDICO ao Senhor Prefeito Municipal. pelos 

meios regimentais. estude a possibilidade de realizar a adesão de nossa cidade ao Programa 

“Casa Paulista”. 

Sala das Sessões. 27 de março de 2023. 

RO ) 
VS Não EA, Vaya . 

Carlos Luiz de Deus ="Carlinhos” 
Verçador | 
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